

Gradul didactic I, seria 2024-2026

Colocviul de admitere la examenul de obținere a gradului didactic I, seria 2024-2026, se desfășoară în perioada 15 ianuarie-15 februarie 2024, în sistem **față în față**, la facultățile universității.

Taxa de participare la colocviu este **100 lei**. Aceasta se achită fie la casieria universității, fie la orice bancă, prin ordin de plată sau oficiu poștal, prin mandat poștal, în contul Universității din București RO26TREZ70520F330500XXXX (CUI 4505502), deschis la Trezoreria Sector 5. Pe ordinul de plată se vor face **obligatoriu** următoarele mențiuni: colocviu gradul I, **facultatea** pentru care se plătește, numele și prenumele candidatului.

Nu se accepta plăți prin diverse aplicații precum Revolut, Pago, BT pay, Internet banking, George etc.

Pentru **înscrierea la colocviu**, candidatul trebuie să completeze un formular electronic cu informațiile necesare înscrierii și să încarce documentul privind dovada achitării taxei de înscriere.

Formularul se completează în perioada **18 decembrie 2023, ora 8.00 - 10 ianuarie 2024, ora 23.59**, accesând linkul <https://forms.gle/59ignpAdK6JR3gJ7A>

Formularul electronic cuprinde următoarele informații: numele și prenumele candidatului, unitatea școlară la care funcționează, specialitatea la care susține colocviul, adresa de e-mail și numărul de telefon, precum și opțiunea pentru tema lucrării, bibliografia minimală privitoare la tema aleasă, numele coordonatorului științific propus (opțional). Pentru completarea acestui formular, candidatul trebuie să folosească o adresă de e-mail de tip **gmail**.

De asemenea, odată cu accesarea link-ului pentru înscriere, candidatul va regăsi și [Procedura privind organizarea și desfășurarea colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2024-2026](#)

Candidatul va propune un coordonator științific și o temă care se regăsesc în *Lista cuprinzând temele orientative/domeniile și coordonatorii științifici propuși de facultățile UB*. Tema cu care candidatul se prezintă la examen trebuie să reprezinte interesul și expertiza acestuia până în momentul prezentării la colocviul de admitere.

În situația în care candidatul consideră că domeniul său de activitate nu este reflectat în temele propuse, acesta poate propune o temă.

Nu pot fi solicitați alți coordonatori științifici decât cei propuși de facultăți (conform listei mai sus amintite).

Validarea/invalidarea înscrierilor va avea loc în perioada 11-14 ianuarie 2024. Candidatul primește până pe data de **16 ianuarie 2024**, pe adresa de e-mail pe care a folosit-o pentru completarea formularului, răspunsul din partea BFP privind validarea/invalidarea înscrierii (cu motivarea invalidării) – după această dată candidații sunt rugați să verifice constant mesajele primite, atât în INBOX, cât și în directorul SPAM, pentru a evita pierderea mesajului.

Odată cu validarea înscrierii, candidatul va primi un cod cu care se va identifica pe listele afișate la facultate sau pe pagina de internet a BFP. Candidații sunt rugați să păstreze codul primit întrucât acesta va fi folosit până la finalizarea examenului (susținerea inspecției speciale și a lucrării metodico-științifice).

În cazul în care înscrierea **nu este completă/corectă**, candidatul este contactat prin intermediul adresei de e-mail cu care s-a înscris, pentru clarificarea și/sau completarea datelor. Candidatul are obligația de a face completările în termenul solicitat. În caz contrar, înscrierea nu va fi validată, iar candidatul nu va putea participa la colocviu pentru seria 2024-2026, **chiar dacă a completat formularul online și a achitat taxa de înscriere.**

Dosarele candidaților care se află în situația mai sus-menționată, sunt returnate ISJ-ului/ISMB, pe baza unei adrese din partea UB.

Lista cuprinzând candidații care pot susține colocviul de admitere pentru obținerea gradului didactic I, seria 2024-2026 (au completat fișa de înscriere și au fost validați) , se afișează în în jurul datei de 16 ianuarie 2024.